

# 信阳毛尖开采在即

# 浉河区全力备战春茶生产

信阳消息(记者 杨长喜)目前,信阳毛尖春茶将陆续进入采摘期。为确保能够多采、多收,能够制好、销好,浉河区全力做好春茶开采前的各项准备工作。

在春茶生产开始之前,浉河区茶业局、林业局、农业局等职能部门的茶叶专业技术人员通过热线电话、咨询服务台等方式,为茶农解答茶叶无公害栽培管理、病虫害防治、农药残留及绿茶采摘和炒制等问题,传授新型生产技术,引

导茶农按照信阳毛尖标准化要求,组织春茶生产。

3月21日,浉河区又召开了春茶生产座谈会,要求产茶乡镇、区直相关局委、茶企、茶商迅速行动,层层动员,确保春茶增产增收。各产茶乡镇要建立春茶生产领导机构,重点乡镇成立茶叶生产服务中心,各涉茶职能部门主动搞好服务,做到有求必知,有求必应;为了解决用工难、缺口大等问题,3月初,浉河区茶业局及人力资源部门就开始发布用工信息,并赴周边县市

帮助茶农联系采茶工;金融部门组织人员赴茶企、合作社考察调研,进一步简化贷款手续,增加贷款规模,为春茶生产提供及时、便捷的银行信贷服务;各茶企、专业合作社、生产加工户也不甘落后,已对加工厂房、设备进行清洁保养,机电维修,为春茶生产做好充分准备。

另据了解,为搞好春茶生产,针对采茶期间辖区内人流量急剧增多的现实,浉河区公安部门将在春茶生产期间集中开展两个月的治安秩序整治。

**县区工作室**  
负责人:冯康松  
电话:15803769777  
E-mail:Xianqunews@126.com



## 千亩油菜花 喜迎八方客

连日来,新县泗店乡千亩油菜花竞相绽放,形成一道亮丽的风景,吸引大批游客纷至沓来观光旅游和品尝地道农家饭菜。预计今年将新增游客2万人次以上,带动旅游相关收入150余万元,有效地推动了全乡旅游服务业的发展。

刘强 摄

### 固始县郭陆滩镇

## 筑牢春季校园安全堤坝

信阳消息(高晋新 胡坤如)固始县郭陆滩镇高度重视春季校园安全工作,组织镇中心校联合派出所、安监办、食安办等职能部门,对辖区15所中小学校和幼儿园开展拉网式安全大检查,确保中小学校和幼儿园内学生的安全与稳定。

此次专项检查活动中,该镇从校园基础设施、人身安全、校园消防、学生宿舍以及校园食品安全五个方面,认真清查不留死角。重点排查教室、宿舍、食堂、围墙、操场、校门、楼梯等学生经常活动的区域和场所及照明设施、供电供水设备设施安全情况;重点检查各小学安保人员是否按要求配备到位,规章制度是否制订并落实到位,杜绝闲杂人员进入校园;重点检查宿舍、食堂、实验室、体育馆、图书馆等人员密集场所,消防通道及消防器材等消防安全情况;重点检查学生的生活管理制度、值班登记记录是否建立,是否配备专人负责学生的生活管理和安全工作,尤其是加强对女生宿舍的安全管理;重点对学校食堂原料来源、存储加工、餐具消毒等环节加大检查力度,确保食堂食品安全和环境卫生,给师生一个干净、卫生、放心的饮食环境。

据统计,此次检查共查出涉及3所学校的各类校园安全隐患9处,依法取缔2辆幼儿园非法校车和两所学校校园门口非法流动摊点,并督促各学校尽快落实隐患整改措施,从源头上控制和减少安全隐患,创建平安校园。

### 息县警方开展

## “打盗抢反暴恐”集中行动

信阳消息(杨树海)为扎实开展社会治安打防管控“打盗抢反暴恐”第一战役集中行动周,息县警方周密部署,全警参战,采取一系列强有力的措施,推动此项行动开展。

“打盗抢、反暴恐”第一战役集中行动周第一次集中清查行动在城区设置了六个清查组、三个设卡盘查组。清查组重点对KTV、宾馆、网吧、超市、门店及存在安全隐患、火灾隐患和易发生寻衅滋事等打架斗殴及易发生被抢的场所开展清理清查。设卡盘查组严查机动车涉牌涉证、酒后驾车等交通违法行为,对可疑车辆和人员进行查询比对。各派出所也分别开展集中清查行动,对辖区内旅馆、公共娱乐场所、网吧等重点行业、重点场所以及暂住人口、流动人口,组织警力开展统一检查、逐一过关,并及时查询比对,如实进行登记。

行动期间,全局共出动警力280人(次),出动车辆50台(次),用警务通现场比对身份信息300余人,盘查人员300余人,检查宾馆旅店、洗浴中心、出租房屋、建筑工地等各类场所、部位、单位369家,当场整改安全隐患13处,下达整改通知书13份,查处无证驾驶8起、酒后驾驶3起、超速2起、超载3起,查处违法犯罪嫌疑人2人。通过开展集中清查行动,有效震慑了违法犯罪分子,规范了辖区公共场所的从业行为,有效净化了辖区社会治安环境,收到良好的社会效果。

## 确保饮用水安全

### 光山县开展饮用水源地环境调查

信阳消息(廖祥坤 万超)为确保全县饮用水安全,连日来,光山县组织污染防治、环境监测和环境监察工作人员深入浉陂河水库等地开展饮用水源地基础环境调查。

此次调查的内容主要有三项:一是对饮用水源地环境进行调查,看有无新建、

扩建与供水设施和保护水源无关的建设项目。二是认真收集饮用水源保护区内工业、生活、畜禽养殖业等情况资料,为开展饮用水水质评估打好基础。三是对饮用水源地周边群众进行问卷调查,了解农民生活用水水质、供水方式和污水排放方式,进一步掌握水源受保护情况和污染主要

来源。

据了解,光山县将根据监测数据和调查情况,在全面科学分析农村水源水质存在的问题及成因的基础上,提出有针对性、可操作性的保护与防治措施,进一步完善饮用水源地保护对策和制度。

### 罗山县青山镇

## “视频亲情小屋”架起“连心桥”

信阳消息(方建兵)“老公,‘五一’长假回来不?我和孩子都很想你……”日前,在罗山县青山镇陈洼村远教“视频亲情小屋”,留守妇女陈秀芝跟远在天津的丈夫熊炳文视频通话,场面很温馨。

创建“视频亲情小屋”是该镇开展远教惠民活动的创新形式之一。今年,针对当前农村留守家庭文化匮乏、缺少关爱、

缺乏沟通交流平台的现状,该镇远程办重点挑选5个留守家庭居多的村、社区,为他们配备高清摄像头和话筒等硬件设备,接通宽带网,指定远教站点管理员和大学生“村官”负责管理,为留守家庭提供视频聊天、文化娱乐、心理咨询等温情服务。

该镇还依托16个远程教育站点,定

期为留守儿童、留守老人举办“红色影院”“中外影视”“经典动漫”等专场活动,组建“村官”关爱留守儿童,利用节假日进村入户,为留守孩子进行课业辅导和思想道德教育。

目前,该镇远教“视频亲情小屋”接纳群众500余人,提供视频通话300余次,惠及群众1200余人。

**信阳不孕不育症医院**  
专业送子医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

**信阳博士男科医院**  
(豫)医广[2013]第04-25-133号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

**信阳现代男科医院**  
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位  
看男科  
到现代男科医院  
信阳男科 6565 888  
院址:市工区路四里福

**信阳市精神病医院**  
司法鉴定中心、医疗戒毒中心  
治疗精神分裂症、抑郁症、焦虑症、失眠症、各类心理障碍和神经系统疾病。  
电话:0376-6334344  
院址:信阳市北京路66号